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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA UNIDADE DO CENTRO
DE CIÊNCIAS, TECNOLOGIAS E SAUDE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA

f ...CATARiNA
Ata da 4' Reunião Ordinária do Conselllo da Unidade do
Centro de Ciências, Tecnologias c Saúde da Univeisida(ie
Federal de Santa Catarina (UFSC) realizada no dia 02 de iWaio
de 2018, às 10 horas, no Auditório da Utaidade .jardim das
Avenidas do Campus Aiaianguá:
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Ao segundo dia do mês de ntaio-dd ano de dois mil e dezoito, às dez horas e nove minutos, no
Auditório da Unidade .jardim das Avenidas do Campus Araranguá da Univ'ersidade Federal de
Santa Catarina (UFSC), reuniram-se os conselheiros do Conselllo da Unidade AI'aranguá para a
quarta reunião ordinária. Havendo quórum, após a abertura do$ trabalhos pelo professor Eugênio
Simão, presidente do conselho, este deu boas vindas a todos e iniciou as atividades infonnando
algumas melhorias que estão sendo feitas ])ara este Conselho, no que tqingé a organização,da
reunião e seus procedimentos. Na sequência, questionou se llá interesso?'dos conselheiros em
insciir itens de pauta pata a próxima reunião. O professor Everton solicita que seja discutida a
isenção da taxa de projetos de extensão. Em seguida, o professor Sinlão apresentou o'novo
membro, professor Rogério Gomos de Oliveira, coordenador do curso de graduação ein
Engenllaria Je Energia, e apresentou as ausências justificadas para esta reunião: Alexandre
Márcio .Marcolino e. lclícia Vidna. Ato contínuo, colocou-se em discussão a ordem do dia,
Memorando Circular n' 07/201 8-CTS/ARA de 26 de abril, de 2018: 1) Apreciação e aprovação
da ata da reunião do Conselho da Unidade: 3' reunião ordinária. 2) Processo n':
23080.045256/201 7-55 / Requerente: Depaítatnento de Ciências da Saúde / AssLulto:Apreciação
do resultado preliminar do concurso para.o magistério superior no campo de conhecimento:
Morfologia / Histologia / Embriologia ,/ Anatomia Patológica Clínica /. Ensit)o Tutorial /
Comunidades: Integração Ensino-Serviço'/ Habilidades Médicas: Clínico-Cirúrgico e Simulação (
/ Fundamentos do SUS / Relator: Conselheira Luciana 13olan Friso. 3) Processo n':
23080,045255/201 7-19 / 1iequerente: Departaillénto de Ciências da Saúde / Asstulto: Apreciação Í\
do resultado préliminal do concurso para o magistério superior no campo de colüleciinehto: \lt
Bioquímica / Imunologia -/ Nlicrobiologia / Parasitologia / Ensino Tutorial r Comunidades: '
Integração Ensino-Serviço / Habilidades NTédicas: Clír)ico-Cinlrgico e Simulação,/ Fundamentos/'"
do SUS / Relator: Conselheiro .Anderson Luiz Fernandes Petiz. 4) Processo n
23080.002602/201 8-91 / Requerente: Reginaldo Geremias / Assunto: Apreciação do pedido deZI/T(
progressão funciclna[ de Adl unto ]V para Associa(]o ] /. Re]ator: Conse]]leiro A,t]aurício Girardi. 5) R
Processo n': 23080.007718/2018-17 / .Requerente: Evy Augusto Salcedo Torres / Assunto;.r--t
Apreciação do pedido de ])rogressão funcional de Adjunto IV para Associado 1 / Relator\3'ü
Conselheiro Rafael Cypriano Dutra. 6) Processo n': 23080.084392/201 7-61 / Requerente: Eliane
Pozzebon / Assunto: Apreciação do pedido de progressão funcional de Adjunto IV para
Associado 1 / Relator: Consellleira Patrícia Jantsch Fiuzg. 7) hlforirles Gerais., A TAE Sangra
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solicita a exclusão do iteJn 01 , pois a relação da ata ainda não í'ói concluída. Não ha\,cêdo cultas
considerações. a ordem do dia ít)i colocada em ç'otação e ft)i aprovada pot uitaniiTlidade. Na
sec[uência. ])assou-se para o piimeiio item de pílula. Item 1) A.predação e aprovação da ata da
reunião do Conselho da Unidade: 3' reunião ordinária: Item excluído. Item 2) 1'i'acesso n':
23080.045256/2017-55 / Requerente: Departamento dc Ciências da Saúde / Assunto:
Apreciação do rcsulfado pi'eliminar' do concurso !)ara o magistério super'ior no campo dc
conhecimento: IVlorfología / llistologia / Embrinlogia / Anatoillia I'filológica Cllínica /
Ensino Tutorial / (:imunidades: Integração Ensino-Serviço / llabili(la(les IVlédicas:
Clínico-Cirúrgico e Simulação / Fun(lamentos do SUS / Relator: Conselhcit'a Luciana
Bo[an trigo: A professora Luciana fez a ]citura do parecer, sen(]o este f'avorávcl â aprovação do
resultado pie'lin)mar do concurso. Não hÉt-,ando considerações: foi colocado em \.'citação e
aprovado por unaninüdac]e. ]tcm 3) Processo n': 231]80.045255/2017-19 / Rc(luerentc;
l)apartamento dc Ciências da Saúde / Assunto: Apreciação do resultado prcliminal' do
concurso para o magistério supci'ior no campo de conllecimento: Bioquímica / Imunologia /
Mica)l)iologia / Pai'asitologia / Ensino Tutonal / Clomunidades: Integração I',nsino-Sci'viço
/ llal)ilidades b'médicas: Clínico-Cirúrgico e Simulação / f'undamentns do SIJS / Relator:
Conselheiro Anderson juiz Fernandcs refez: O professor Ailderson :fcz a leitura clo parecer.
sendo este favotávei à aJ)rovaçãa do resultado preliminar do concui'se. Não havci)do
considerações. It)i colocado em .votação e aprox'ítdo pnr unanimidade. lteni 4) 1'rocesso n":
23080.002602/201 8-91 / 1ie(luerente: Reginaldo Geremias / /\ssunto: /\predação do pedido
de progressão funcional de Adjunto lv l)ara Associado 1 / Relator': Clonsclhcii'o l\taut'leio /'
(l;írardi: [)ada a ausência do l)rofcssor Níautício no momento. n professor Andcrson [ez a ]eitula ç-
do ])arecer. sendo este f'avorável ao i)ietto. Não havencjo coi)sidcraç,ões. loi colocado em votação 7
e apto''ado por unanimidade. item 5) Processo n": 231)80.0077]8/2018-17 / Requerente; Evl' /T
Atigusto Salcedo Torres / Assunto: Apreciação do pedido de progt'casão funcion;tl de
Adjunto l\r para Associado 1 / Relator: Conselheiro RalHeI Clll)dano lluti'a: (1) protbssol-
Rafael t'ez a leitura do parecer, sendo este favorável ac] pleito. Não havendo considerações. ft)i
colocado en] votação e aprovado por unanimidade. Item 6} Pt'acesso n"; 23081).(184392/20 1 7-61 ~
/ Requer'ente: Eliane Pozzcbon / Assunto: Apreciação do pedido dc pi'ogicssão funcional (lc w
Adjunto IV para Associado 1 / Rclatoi'; Clonscllleira t'ati'feia .Jantscll IPiuza: A professo:llt
Patrícia fcz a feitura do parecer, sentia este fhvorávc] ao pleito. Não ha\.en(]o consiclcrações. tk)i
colocado em votação e aprovado por unaniillidade. Item 7} Infon)tcs Gerais: O ptofbsso}
limão sugere a criação/rex/irão de resoluções de pesquisa e exl:cnsão fInGI o (-entro e o proíbssor
Évcrtoil endossa a ideia. A I'AE .Tuiia]]a sugere que os rel)icscntantcs lias câmaras doem uill ' t
feecj-pack das reuniões. ,'\pós pequena discussão (!ecicle-se colocar o tcn)a como ponto cle pauta (,i
permanente nos Inlk)t)nes (gerais. para que en] todas as ietiniões os replesentitiltes possam Ó
i'epassar aos demais conselheiros o que foi dclitacíado nas ]'eu]]íõcs das cân]aras. Novat]]ei]le cona
a pajavta. o plofesscl! Evcrton f'ala sobre a curriculatização cla extensão. temia este que gelou ll:.
aml)la discussão enfie os conselheiros Ejiane. Rogério. Luciítna c limão. 1: etoiuatldo a pala't'ra, o..
Simâo cita a necessidade de um levantamento de representílção instillicinnal na çomunitl:ide. Erll*.J
seguida pecJe ao proléssor Anclerson que explicluc os trabaltlos sotlrc o cálctllo da duodécltllo e
após a exl)ligação. o ptofcssoi, Ailderson afltma quc é il-rll)orEalltc trai)aihai no assunto eDIl a
reitoria. Q prolbssor Sirrlão cita que está sci)clo monta(ia unlíi comissão alara [rabail)ar no
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planejamento estratégico. Cita que é importante definir uma estratégia para trabalhar a questão
das bolsas PIDE. Informa que a utilização do õnibus para viagens pata outros estados deve ser
evitada, pois o õnibus não tem banheiro e para'este tipo de viagetn não é indicado. Tomando a
palavra;"a professora Andréa informa que sua aluna do mestrado PPGTIC está desenvolvendo
seu trabalho sobre planejamento estratégico. Pedindo a palavra, a professora Luciana faz
questionamentos sobre a situação do processo de aluguel da UNISUL, sobre a necessidade de
espaço físico e sobre o andamento da obra do prédio da.saúde. O professor Rafael reforça a
necessidade de espaço para alocução dos novos docentes. Respondendo aos questionamentos, o
professor limão informa que o processo de aluguel está aguardando a decisão do MEC e que
.concomitantemente estão trabalhando nas possibi]idades de alnp]iação do .espaço. enforma
também que a empresa licitada está cumprindo o prazo para construção do prédio. Nada mais
havendo a tratar, o professor' Eugênio Silnão, agradeceu a presença de todos e deu por encerrada
a sessão, às onze horas e sete minutos, da qual, para constar,. cu, Sumira Be.lettini Borges,
Secretária-Executiva (SRTE/SC 1214), ]avrei a :presente ata, que depois cle lida e aprovada, vai
assinada. Araranguá, 02 de maio de 201 8.
Assinaturas:
Eugênio Simão
Anderson Luiz
Cibeii Barba Machado
Andréa Cristina
ElianePozzebon
Everton Fabian
Evy Augusto Salcedo
laje Francesclletde Sousa
Janeisa Franck Virtuoso
Jogas de Medeircls
Juliana Piresda Silvo
Kátia Cilene
Leopardo Elizeire grei-rlermann
Luciatta Bolan Friso
Marmelo Frestas de
Mauricio Girardi
Patrícia Jantsch
Rafael Cypriano l)utra
Rogério Gomes de
Sumira Belettini Borgas
Valdir Nesi Junior
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